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Protéjase contra los mosquitos y sus enfermedades ejerciendo la prevención de mosquitos a su rutina diaria.
La Semana Nacional de Concientización sobre el Control de Mosquitos comienza del 19 al 25 de junio de 2022
¡Lucha contra la picadura! Evite la transmisión de virus transmitido por mosquitos.
Coachella Valley, CA- La Semana Nacional de Concientización sobre el Control de Mosquitos (NMCAW) recuerda al público cómo protegerse de los mosquitos y de las enfermedades que portan. Durante décadas, nuestro deber a los residentes del Valle ha sido mantener bajas las poblaciones de mosquitos y educar a los residentes sobre cómo pueden impedir las picaduras de los mosquitos.
Nuestra meta cada año durante la temporada del virus del mosquito, que es la más intensa durante los calurosos meses de verano, es asegurarnos de que nuestros residentes eviten contacto con un mosquito que pueda estar portando un virus. Tenemos técnicos trabajando en todo el Valle que son expertos en lograr este objetivo; sin embargo, también necesitamos que los residentes tomen medidas para protegerse.
"Añadir la prevención de picaduras de mosquitos a su rutina diaria puede ser tan fácil como aplicar repelente de insectos encima del protector solar cuando está al aire libre", dice Tammy Gordon, Oficial de Información Pública.
Únase a nosotros virtualmente del 19 al 25 de junio de 2022, mientras compartimos consejos de protección, información sobre los virus transmitidos por los mosquitos, y cómo elegir el repelente adecuado para usted. Por último, se cerrará NMCAW ¡En Vivo! En nuestras redes sociales. 
Siga el hashtag #NationalMosquitoWeek, nuestras plataformas de redes sociales - cvmosquito, y visite nuestro sitio web cvmosquito.org para obtener más información.
Evite las picaduras de mosquitos siguiendo las tres D’s: 
· Drenaje: Vacíe los recipientes de agua al menos una vez por semana.
· Diferente ropa: Use mangas largas, pantalones largos y ropa suelta de colores claros cuando esté afuera. 
· Defender: Aplique adecuadamente un repelente registrado por la EPA, como DEET, picaridin, IR 3535 o aceite de limón y eucalipto.

